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  : أكمل الفراغ السؤال الأول 

 التأثيرو اللمسو الدلكتشحن الأجسام بعدة طرق منها  .1

 وتظهرررررر لليهرررررا ارررررحن   رررررال   لنررررردما ،اليكترونرررررا  تفقرررررد تظهرررررر للرررررح المرررررانة ارررررحن  م ج ررررر  لنررررردما  .2

 اليكترونا   تكتسب

 ريالأم  بينما تقاس ادة التيار ب حدة،  الك ل متقاس كمي  الشحن  ب حدة  .3

 لقياس فرق الجهد  الف لتميتربينما يستخدم جهاز ،  الأميترلقياس ادة التيار يستخدم جهاز  .4

 غاز الهيدروجينيتم التأكد من احن المراكم الثان ي  بالكهرباء لن طريق تصالد فقالا   .5

 أم ير.  ال تقاس  ع  ال طاري  ب حدة  .6

 التضالفو يالت ازو الت اليمن طرق ت صيل الألمدة الكهربي   .7

 التحكم في ادة التيار الكهربيتستعمل المقاوم  المتغيرة في  .8

 حلقا  4لدن الحلقا  المل ن  في معظم المقاوما  الكرب ني  ه   .9

ولمليرررررررر  ،  ) ألرررررررر ا( الرصررررررررا  السررررررررالبلقطررررررررب لتحرررررررردا لمليرررررررر  الأكسرررررررردة فرررررررري العمرررررررر ن الثرررررررران ي  .11

 الم جب ) أل ا( ثاني أكسيد الرصا  ب قطلختزال لالا

 1غم/ م1..3–1..3ولندما يكتمل تتراو( بين  ،أثناء الشحن  تزنان حمض الك ريتيك كثاف   .11

 مفت ح تتساوى الق ة الدافع  الكهربي  لل طاري  مع فرق الجهد لندما تك ن الدائرة  .12

 تزوننا بتيار كهربي ك يرو  يمكن احنهاتتميز الألمدة الثان ي  بأنها  .13

 ادة تيار صغيرعطي يو   صع ب  حملهمن لي ب العم ن ال سيط  .14

بينمرررررررا القطرررررررب  ،  مصرررررررعدويسرررررررمح  الخارصرررررررينفررررررري العمررررررر ن الجررررررران يصرررررررنع القطرررررررب السرررررررالب مرررررررن  .15

 مه طويسمح  الكرب نالم جب يصنع من 

ويتجرررررزأ فررررررق الجهررررررد ، التررررر ازييتجرررررزأ التيرررررار الكهربررررري المرررررار فرررررري المقاومرررررا  لنرررررد ت صررررريلها للررررررح  .16

 الت اليلند ت صيلها للح 

ليرررررل بينمرررررا يسرررررري فررررري المحا الأليكترونرررررا  الحررررررةلرررررزا  نتيجررررر  حركررررر  يسرررررري التيرررررار الكهربررررري فررررري الف .17

 الأي نا  الم ج   والسال  الكهرلي  نتيج  حرك  

 الدلال  الرقمي  للأل انو الملتيميترو قان ن أوميمكن قياس المقاوم  بطرق مختلف  منها  .18

 ارمتابع نقص التيو المنصهرو الــتأريضمن و ائل الحماي  من أخطار الكهرباء  .19

أم يررررررر   .1.1يجعررررررل لضررررررب  القلررررررب تنقرررررر ض بسرررررررل  بينمررررررا تيررررررار ارررررردته  أم يررررررر 1.3تيررررررار ارررررردته  .21

 يصيب لضب  التنفس بالشلل 
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 كتب المصطلح العلمياالسؤال الثاني: 

 حرك  الشحنا  الكهربي  باتجاه محدن حامل  معها الطاق    التيار الكهربي  ) .1

   مقاوم  ناخلي  للتيار الكهربائييه د  ه  المصدر الذي ليس لالمصدر المثالي ) .2

    لملي  تح يل الرصا  الح ك ريتا  الرصا  في المراكم التفريغ ) .3

   خاصي  للمانة تع ر لن قدرتها للح ت صيل التيار الكهربائي خبلها     الم صلي ) .4

  الزمنمقدار الطاق  الكهربائي  المتح ل  في المدفأة الح طاق  حراري  في وحدة   قدرة المدفأة) .5

   ج ل في الثاني  3قدرة مقاوم  جهاز تتح ل فيه الطاق  الكهربائي  بمعدل    ال اط ) .6

المقاومرررررر  الترررررري يمكررررررن أن تحررررررل محررررررل مجم لرررررر  مررررررن المقاومررررررا  نون أي تغييررررررر   المقاومرررررر  المكاف رررررر  ) .7

   في ادة التيار الكلي

 لتيار ال اصل للمنزل لك فلزي رفيع يتحمل لانة تيار أك ر بقليل من ا  المنصهر الكهربي) .8

 جهاز حساس يتأثر بنقص التيار ويستخدم في حماي  المنزل  متابع نقص التيار) .9

 راكمأناة تستخدم لقياس كثاف  حمض الك ريتيك في الم  الهيدروميتر) .11

    الممانع  التي يلقاها التيار لند مروره في م صل المقاوم  الكهربي ) .11

 غبن الفلزي للجهاز مع الأرض    طريق  يتم فيها ت صيل الالتأريض) .12

 الساكن   ا   جهاز يستخدم في الكشف لن الأجسام المشح ن  بالشحنالكشان الكهربي) .13

 3   فرررررررق الجهررررررد بررررررين طرفرررررري م صررررررل لنرررررردما ي رررررردل اررررررغل قرررررردره ن للعمرررررر   القرررررر ة الدافعرررررر  الكهربيرررررر ) .14

 ك ل م 3ج ل لنقل احن  مقدارها 

 الكهربي  ليكترونا  في الدائرة مصدر الإ  ال طاري ) .15

 يستخدم لقياس ادة التيار الصغيرة جدا    جهاز حساسالجلفان متر) .16

 ثاني   3واط في زمن قدره  3  كمي  الطاق  التي يستخدمها جهاز قدرته الج ل) .17

   فرق الجهد الكلي بين قط ي العم ن الكهربي والدارة المفت ح  الق ة الدافع  الكهربي  للعم ن) .18

 وادة التيار المار خبله أم ير واحد  ق الجهد بين طرفيه ف لت واحد  م صل فرمقاوم   الأوم) .19

 . م 3 م ومساح  مقطعه  3  مقاوم   لك فلزي ط له المقاومي ) .21
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       السؤال الثالث : ضع دائرة حول رمز الأجابة الصحيحة 

 ثاني  هي  1.ك ل م في زمن قدره  01ادة التيار الناتج  لن انتقال احن  مقدارها  .1

  أم ير  3/1 -ن   أم ير 1 -ج   أم ير 01 -ب  أم ير 3.11 -ا

  أم ير 1=  1./  01)   = ش/ ز=

 أم ير في الثاني   .لدن الاليكترونا  المار خبل مقطع من م صل لندما يمر به تيار ادته  .2

  الكترون 0 31×11 -ب  الكترون 31- 31× 3.0 -ا

 رون الكت 30 31× 1..0 -ن  الكترون 18 31× 1..3 -ج

 اليكترون 3118×1..3=3118×1..0×.= 3118×1..0×= شn   ك ل م .=3×.ز = ×ش=  )

 قياس المقاوم  الكهربائي  هي وحدة   .3

 أوم / ف لت  -ن  أوم / أم ير -ج أم ير / ف لت -ب  ف لت /أم ير -ا

 اف   مقدارها للح الت الي فانه يمكننا ا ت دالها بمقاوم  مك Ω 1مقاوما  قيم  كل منها  1لندما تتصل  .4

 Ω 0 -ن  Ω 1 -ج  Ω 1  -ب    Ω 3 -ا

  1Ω=  1+ 1+ 1=    1+ م .+ م 3م المكاف   = م)

 

 للح الت ازي  فانه يمكننا ا ت دالها بمقاوم  مكاف   مقدارها Ω 4مقاوما   قيم  كل منها  4لندما تتصل  .5

 Ω 4 -ن  Ω 30 -ج  Ω 0 -ب   Ω 3 -ا

  Ω 3=  4/4=  4/ م 3+  1/م3 + ./م3+  3/م3م المكاف   =   / 3)

 

    تتك ن أل انها من اليسار الح اليمين 471Ω ±1%مقاوم  كرب ني  قيمتها )  .6

  أصفر بنفسجي بني ذه ي  -ب  أصفر أخضر أحمر بني -ا

 أصفر أزرق بني أصفر  -ن  أصفر أزرق أحمر فضي -ج

 3 الثالرررررر اللرررررر ن رقررررررم و ،بنفسررررررجي  اللرررررر ن = 7الثرررررراني اللرررررر ن رقررررررم  ،صررررررفراللرررررر ن الأ=  4اللرررررر ن الأول رقررررررم )

  10×147±1 %) = الل ن الذه ي ، %1=ونس   الخطأ   ،الل ن بني =

للمرررررررا برررررررأن المقاوميررررررر  للنحررررررراس  . رررررررم 1.. رررررررم ومسررررررراح  مقطعررررررره  11 رررررررلك مرررررررن النحررررررراس ط لررررررره  .7

 =   1../  11 × 0- 31× 3.11ل/ س =  .pم =    فان مقاومته تساوي  0- 31×3.11)

  أوم 1-31× 1.30 -ب  أوم 4- 31×  3.11  -ا

 أوم  0- 31× 7.11 -أوم             ن 4- 31× 1.30 -ج
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 )الكيل واط  .  ال    ه  وحدة قياس الطاق  الكهربي  المتح ل  ويساوي  .8

     ج ل  4 31×  1.0  -ب  ج ل 1 31× 1.0 -ا

     ج ل  0 31× 1.0  -ن  ج ل 1 31× 1.0 -ج

 ج ل 031×1.0=131×10=31.×10×131ثاني  =  01× 01 ×واط  3111الكيل  واط .  ال  =)

 

ف لررررت فرررران  1نقيقرررر  فرررران كرررران فرررررق الجهررررد بررررين طرفيرررره  1.أم يررررر فرررري  ررررلك لمرررردة  3يمررررر تيررررار ارررردته  .9

 الطاق  الكهربي  المستنفدة هي 

 ج ل  1011 -ن             ج ل   3011  -ج  ج ل       011 -ب  ج ل 01 -ا

 ج ل  1011= 01×1.× 3×1ز = × ×)ط =  ج

 

 اليكترون يت لد لليه احن  مقدارها بالك ل م  31 31× 1يفقد جسم لدن لندما   .11

 ك ل م  4- 31× 0 -ب  ك ل م 4 31× 0 -ا

 ك ل م  14 31× 0  -ن  ك ل م 41 -31× 0 -ج

  ك ل م   n   /0..1 × 31 18  =1×3115  /0..1  ×31 30  =0×31-4)ش= 

 

اليكتررررررررون أي  1. 31×1د  ررررررراق الزجررررررراج لررررررردن لنرررررررد نلرررررررك  ررررررراق مرررررررن الزجررررررراج بقطعررررررر  حريرررررررر فقررررررر  .11

 الع ارا  التالي  صحيح  

 ك ل م  40يشحن الحرير بشحن   ال   مقدارها  -ا

 ك ل م  11 31× 40يشحن الزجاج بشحن   ال   مقدارها  -ب

 ك ل م  11 31× 40يشحن الحرير بشحن  م ج   مقدارها  -ج

 ج   معا  ‘) ب  -ن

 ك ل م  n ×3.0×31-19 =1×31 .1 ×.03×31-19 =40)ش= 

   ميكرو ك ل م فان لدن الاليكترونا  التي فقدتها تساوي  4مشح ن  بشحن  مقدارها ) + كرة  .12

 اليكترون  31 31× 3.0 -ب  اليكترون 31 31× 1.0 -ا 

 اليكترون  31 31× 1..  -ن  اليكترون 31 31× 41.. -ج

n) اليكترون 13 31× 1..= 03 31 ×1..0 ×6- 31×4=  3130×1..0 ×= ش( 
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 لند تسخيتها من الم ان التي تزنان مقاومتها  .13

 الزجاج   -ن  النحاس -ج  الماء -ب   الكرب ن -ا

 

  العبق  التي تع ر لن لبق  مقاوم   لك مع ط له يمكن تمثيلها بالشكل .14

 

                                                                                   

 -د                                          -ج                                   -ب                                           -ا

 

للمرررررا برررررأن القررررر ة الدافعررررر  الكهربائيررررر   -------القررررر ة الدافعررررر  الكهربيررررر  للألمررررردة فررررري الشررررركل المقابرررررل هررررري  .15

 ف لت  3.1للعم ن ال احد تساوي 

 

 

            

 فولت 3  -د  فولت 4.5 -ج  فولت 9  -ب  فولت 6 -ا   

والأ ررررررفل ترررررر الي  فرررررري الأللررررررح الألمرررررردة يعنرررررري ترررررر الي وترررررر ازي ) ،الت صرررررريل فرررررري ال  ررررررط تضررررررالف

فرررررري الأللررررررح والأ ررررررفل ثررررررم تصرررررر   الأربررررررع ألمرررررردة لمرررررر نان أحرررررردهما فرررررري  1= 3.1+ 3.1 نق فتصرررررر  

وتصرررررر    v 1للعمرررررر ن ال احررررررد =  نالكليرررررر  = ق ن ق الأللررررررح والأخررررررر فرررررري الأ ررررررفل للررررررح الترررررر ازي ولأن

   ويص   ت صيل الألمدة   v 1الأربع ألمدة لم ن واحد  = 

    ويكرررررر ن ،  3.1v  ولمرررررر ن للررررررح اليسررررررار v 1لمرررررر ن فرررررري ال  ررررررط = (+   3.1لمرررررر ن للررررررح اليمررررررين = 

 v 0=  3.1+  1+  3.1الكلي  =  نق الت صيل للح الت الي فتك ن 

 

 م في قياس كثاف  محل ل ال طاري  الجهاز الذي يستخد  .16

  الهيدروميتر -ن  الأنيم ميتر  -ج  الف لتميتر -ب  الأميتر -ا

 

+    - 
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فرررررري  Ω 311ف لررررررت ومقاومرررررر   ررررررلكه  1..الطاقرررررر  المتح لرررررر  فرررررري مصرررررر ا( يعمررررررل للررررررح فرررررررق الجهررررررد  .17

 زمن نصف نقيق  ه  

 واط  341.1 -واط .  ال         ن 4111  -ج          ج ل  341.1 -بواط      341111 -ا 

 ج ل341.1=  01×1.1×.  ...) × 311ز =  × .  ×ط = م     A...= 311/  1..  = ج / م = 

 

 تك ن ادة المار فيها  Ω 11واط ومقاومتها   11.مك اة كهربائي  قدرتها  .18

 أم ير  1-ن  أم ير . -ج  أم ير 4 -ب  أم ير 1  -ا

   أم ير  .=     =   4=  11/  11.= ق / م =  . )

 واط ه   141وقدرتها  Ω 01المنصهر المنا ب لمك اة مقاومتها  .19

  أم ير 1.1 -ن  أم ير 1 -ج  أم ير 3.1 -ب  أم ير . -ا

لررررررررذلك يترتررررررررب للينررررررررا اختيررررررررار منصررررررررهر يتحمررررررررل ارررررررردة  أم يررررررررر  1=   =   1=  01/  141= ق / م =   . ) 

 رأم ي 1.1تيار أللح بقليل من ادة التيار الذي يمر بالمك اة وليكن 

 ميكروك ل م تساوي  4لدن الاليكترونا  التي تفقدها  اق زجاجي  لتحمل احن  مقدارها  .21

  اليكترون .3 31× 1. -اليكترون                   ب .3 31×  .1 -ا 

 اليكترون  31 31× 1 -اليكترون                      ن 31 31× 0 -ج

( n   اليكترون   .3 31× 1.=   30 31 × 1..0 × 6-31× 4=  3118× 1..0 ×= ش  

 لند ت صيل المقاوما  للح الت ازي فان فرق الجهد الكلي يحدن من العبق   .21

  .ـ= ج 3ـ= ج  ـج   -ب   .ـ+ ج 3ـ= جـج     -ا

 .ـ/ ج3ـ= جـج      -ن   .ـج× 3ـ= جـج   -ج

لرررررت فرررررران ف  .، لرررررتف  3.1الكهربائيررررر  للرررررح الترتيرررررب  وصرررررل لمررررر نان للرررررح التررررر الي ق تهمرررررا الدافعرررررر  .22

 51v.=  .+  3.1الكلي  = ن ق مقدار الق ة الدافع  الكهربي  الكلي  تساوي 

 ف لت 3  -ن  ف لت 11 -ج  ف لت 1 -ب  ف لت 1.1 -ا

 

                                                                                          كلي  تساويفي الشكل الذي أمامك فان المقاوم  ال .23

   Ω 33/4 -ن        Ω 1/4 -ج         Ω 4/1 -ب         Ω 4/33 -ا

 .-1/4المقاومتررررررررررررران = ¾  ك=م  4/1= 1/1+ 3/1= ك للرررررررررررررح التررررررررررررر ازي = ا/م  1,3ت صررررررررررررريل المقاومتررررررررررررران 

 Ω 33/4=  1/4+ .= ك للح الت الي م

Ω2

Ω 

3Ω 

1Ω 
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طررررري أك رررررر للرررررح فررررررض تسررررراوي قررررريم جميرررررع المقاومرررررا  فررررري الررررردوائر الم  رررررح  فررررران الأميترررررر الرررررذي يع .24

 )أصغر مقاوم  أك ر تيار قراءة ه  في الدائرة 

                                                                                                 

                                                            

                                         

                                                                                                            -ن                                  -ج                                        -ب                              -ا

                                                                                                                                                    قيم  المقاوم  المجه ل  في الشكل تساوي   .25

 

 

 

 31Ω=  1. – 41=  3= م  1.المجه ل  +  3= م ك =م Ω 41=  ./  01م الكلي  = ج الكلي  /   الكلي  = 

                                   أوم 1. -ن  أوم 31 -ج  أوم 11 -ب  أوم 41 -ا

                                                                                                

 في الشكل المقابل قراءة الف لتميتر تساوي  .26

  ف لت    1 -ب  ف لت . -ا

 ف لت 31   -ن  ف لت 1 -ج

                     

   يتجزأ لا التوازي حالة في الجهد فرق  12v=  3×4=  ت ×م= ج   Ω 4 المقاومة في

 Ω= 3+ 2= 5A 6 – 4 المقاومة في الدائرة في الكلي التيار A 2=  6/  12=  م/  ج=  ت    6Ω المقاومة في

 Ω 2 المقاومة في يدخل التوازي على الموصلتينΩ 6 – 4 المقاومتين من الخارج التيار لذلك

 2Ω المقاومة مع المتصل الفولتميتر قراءة وهي v 11=  2×  5=  م×  ت= ج يتجزأ لا التيار لذلك التوالي على التوصيل فيصبح

 

 تمر أللح ادة تيار في  .27

 أوم     4المقاوم   -ب   أوم  .المقاوم   -ا

 تتساوى ادة التيار في جميع المقاوما  -ن   أوم 7المقاوم   -ج

فالت صرررررريل للررررررح الترررررر الي لا  7للررررررح الترررررر ازي فالتيررررررار يتجررررررزأ أمررررررا المقاومرررررر   . -4ت صرررررريل فرررررري المقاومترررررران ال

      يتجزأ فيمر أللح تيار 

Y

o

u

r

 

t

e

x

t

 

h

e

4Ω  

7Ω 

2Ω 

3A 
4Ω  

6Ω 

2Ω 

2A 

81 V 

 25 Ω  ?? 

A 
  2Ωم ك =  

                 

                 

   

A 
1Ωم ك =   

A 
4Ωم ك =   

A  =1.6م ك  
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 مستعينا بالجدول المقابل  قيم  المقاوم  في الشكل التالي  .28

 ذه ي  برتقالي بنفسجي  أحمر        

                                                                                                                    

 

 

    Ω % 1±  1 31× .7 -ا

 Ω % 1±  1 31× 7.  -ب

          Ω % 1± 1 31× 17 -ج

 Ω % 1±  1 31× .1  -ن

 7بنفسجي = الرقم   .أحمر = الرقم 

 % 1±ذه ي = نس   الخطأ =   31أس  1ال رتفالي = الرقم 

 

ف لرررت نحصرررل للرررح بطاريررر  ق تهرررا  1  لكرررل منهمرررا لنرررد ت صررريل لمررر نان للرررح التررر ازي القررر ة الدافعررر  الكهربيررر .29

  v 1في حال  الت ازي= )الق ة الدافع  الكلي  =الق ة الدافع  للعم ن ال احدالدافع  

 ف لت 0  -ف لت       ن 3.1 -ج  ف لت    . -ب    ف لت 1 -ا

              1vك = ن ق الت صيل للح الت ازيفي الدائرة المقابل  يقيس الاميتر ادة تيار  .31

 Ω 1.1=  ./  1.0/ لدن الألمدة = ن ك = منم

                          A 1.1=  1.7+  1.1/ 1=    خم ن + ك / من ق   =  

 A . -ب               A 1.3 -ا

  A 1  -ن              A 1.1 -ج

 السؤال الرابع : علل لما يأتي 

 ت صيل الأميتر مع مقاوم  صغيرة للح الت ازي ؟  .3

 التيار وي قح تيار صغير فب يحرق الملف  حتح تستقطب المقاوم  أك ر قدر من  

     
 ت صيل الف لتميتر مع مقاوم  ك يرة للح الت الي ؟   ..

     الملف يحرق فب صغير جهد وي قح الجهد   من قدر أك ر المقاوم  تستقطب حتح

 
 يلف  لك المدفأة بشكل حلزوني ؟ .1

 اري  في مركز السلك حتح يتم تجميع الطاق  الحر

 اللون
الدلالة 

 لرقميةا

نسبة 

 الخطأ
 اللون

دلالة 

 الرقمية

نسبة 

 الخطأ

 - 7 بنفسجي - 1 أسود

 - 8 رمادي %1 1 بني

 - 9 أبيض %2 2 أحمر

 %5 - ذهبي %3 3 برتقالي

 %11 - فضي %4 4 أصفر

 %21 - بدون لون - 5 أخضر

 - - - - 6 أزرق

6.0 Ω  6.0Ω  

7.5Ω  

3V 

 

 

3V 
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 الا بك المستعمل  في نقل التيار الكهربي تصنع من لدة أ بك رفيع  مجدول  ؟  .4

 حتح تزيد من مساح  المقطع وتقلل المقاوم  وتنظم حرك  الشحنا  في اتجاه م حد مما يق ي التيار 

 
 يجب لدم ترك المراكم مدة ط يل  نون ا تخدام ؟  .1

 ق  لازل  من الك ريتا  لأن ذلك يؤني الح تك ين ط 

 
  عف التيار الناتج من العم ن ال سيط بعد فترة من الأ تعمال ؟ .0

 بس ب الكهربائي التيار ادة نقص إلح يؤنى  النحاس) الم جب القطب للح الهيدروجين غاز فقالا  تراكم: الا تقطاب

 الحمض لن النحاس ل ( لزل

 
 ب طء ؟ يرالح أن يتم تفريغ المركم الثان ي من الشحنا  .7

 لأن ذلك يؤني الح ت ليد كمي  ك يرة من الحرارة مما يتلف الصفائ  اذا تم تفريغه بسرل  ك يرة 

 
 يشعر الأنسان أحيانا برج  كهربي  لند مبمس  الثبج  ؟ .0

   تت لد الشحنا  الكهربي  للح الثبج  وأخرى للح الأنسان ولند الأتصال والمبمس  تحدا تفريغ كهربي يؤني الح رلش

 
 وج ن الامان الكهربي في المنزل يقلل من حدوا الحريق ؟ .1

للح  لتمانلأنه يعمل للح فت  الدائرة الكهربي  بشكل ات ماتيكي لند حدوا تماس كهربي أو لبء مفرط فه  يعمل بالا

د الفلزا  بمقدار أح اريط ثنائي الفلز الذي ينثني بتأثير الحرارة لندما يمر تيار ادته ك يرة يسخن ثنائي الفلز فيتمدن

 مختلف لن الأخر فيتق س ويفت  الدائرة  

 

 حدوا فرقع  لند تمشيط الشعر الجان بسرل  ؟  .31

لنرررد التمشررريط يكتسرررب المشرررط ارررحن  والشعرارررحن  مخالفررر  وبعرررد ذلرررك يحررردا تجررراذب برررين المشرررط والشرررعر لأخرررتبن 

 ا يعمل تفريغ نسمعه للح اكل فرقع الشحنا  مم

 
 م ل  من المقاوما  للح الت ازي أو الت الي ؟ لج ء الأنسان لت صيل مج .33

لنررررررد ت صرررررريل المقاومررررررا  للررررررح الترررررر الي تزيررررررد المقاومرررررر  الكليرررررر  ويقررررررل التيررررررار الكهربرررررري ولنررررررد ت صرررررريل 

المقاومرررررا  للرررررح التررررر ازي تكررررر ن قيمررررر  فررررررق الجهرررررد ثابتررررر  بينمرررررا يتغيرررررر قيمررررر  اررررردة التيرررررار حسرررررب المقاومررررر  

 التي يمر خبلها 

 
 ل ك  بالحرير احن  م ج   بينما الحرير احن   ال   ؟ تكتسب  اق الزجاج المد ..3

لأن  رررررراق الزجرررررراج فقررررررد بعررررررض مررررررن اليكتروناترررررره وحصررررررل نقررررررص فرررررري لرررررردن هررررررذه الأليكترونررررررا  فيصرررررر   

الزجرررررراج أيرررررر ن م جررررررب ويكرررررر ن الزجرررررراج مشررررررح ن بشررررررحن  م ج رررررره أمررررررا الحريررررررر فقررررررد اكتسررررررب بعررررررض مررررررن 

 شحن   ال   ن مشح ن بالأليكترونا  من الزجاج فأص   أي ن  الب ويك 
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 ي صل الف لتميتر للح الت ازي في الدوائر الكهربي  ؟  .31

 حتح يقيس فرق الجهد الكلي 

 ي صل الأميتر للح الت الي في الدوائر الكهربي  ؟  .34

 حتح يقيس ادة التيار الكلي 

 ا تخدام مصابي  الفل ر نت بدلا من المصابي  العاني  ؟  .31

ضررررر ئي  التررررري يعطيهرررررا المصررررر ا( العررررراني فهررررري تحررررر ل كرررررل لأنهرررررا تعطررررري طاقررررر   ررررر ئي  أك رررررر مرررررن الطاقررررر  ال

 الطاق  الكهربي  الح طاق    ئي 

 لدم وصل لدن ك ير من الأجهزة الكهربي  في مق س واحد ؟  .30

 حتح لا يزنان الحمل للح المق س فيحدا تلف في الأجهزة وحدوا حريق في المكان 

 اوي الطاق  الكهربي  المتح ل  ؟ لند تشغيل مص ا( كهربي فان الطاق  الض ئي  الناتج  لا تس .37

 لأن جزأ من الطاق  الكهربي  يتح ل الح طاق  حراري  لا يستفاذ منها 

 العم ن ال سيط بشحن  م ج   ؟  في النحاس يشحن .30

تتحرررررررك أي نررررررا  الهيرررررردروجين الناتجرررررر  مررررررن تررررررأين حمررررررض الك ريتيررررررك لنررررررد لرررررر ( النحرررررراس وتحرررررردا  لليرررررره 

لليررررره ارررررحن   روجين تترررررراكم للرررررح  رررررط  لررررر ( النحررررراس فتت لررررردلمليررررر  اخترررررزال وتتحررررر ل الرررررح جزي رررررا  هيرررررد

 م ج   ويص   قطب م جب

 احن ال طاريا   وتفريغها ق ل ا تخدامها لدة مرا  ؟   .31

 لزيانة  عتها فيص    ط  أل ا( الرصا  ا فنجيا 

 ينص  بحفظ الالمدة الجاف  في الثبج  ؟  .1.

 اط المانة الفعال يزيد من لمرها الأفترا ي ولأن الت ريد يقلل من نشلأنه ي طئ من  رل  فقدانها للطاق  وبالتالي          

 السؤال الخامس : ماذا يحدث في الحالات التالية 

اتصلللللللل عملللللللودان كهربائيلللللللان  لهملللللللا نفلللللللس القلللللللوة الدافعلللللللة الكهربيلللللللة عللللللللى التلللللللوازي وكانلللللللت الأقطلللللللاب  .1

 متعاكسة

 كهربي كبير جدا يؤدي الى اتلاف الأعمدة  ينشأ تيار

 فولت  241اط وشغلها على فرق جهد و 481أمبير و  2رى مكواة كهربية مكتوب عليها علي اشت .2

 v 241لا يحصلللللللل شللللللليك طالملللللللا أن المكلللللللواة مكتلللللللوب عليهلللللللا  فلللللللرق جهلللللللد   241v=  2/  481ج= ق/ ت  = 

 وهو نفس فرق الجهد الذي تعمل عليه 
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  تم شحن المركم الثانوي بتيار أعلى من التيار المحدد  .3

 تجعل ألواح الرصاص تنثني وتتلامس تتولد حرارة 

 ياع ذاستخدمت مقاومة ثابتة في الم .4

 يبقى صوت المذياع ثابت 

 وصل الأميتر بصورة مباشرة في الدارة الكهربية  .5

 يؤدي ذلك الى اتلاف الأميتر 

 أمبير  2أمبير في سلك منصهر يتحمل تيار شدته  2.6مر تيار شدته  .6

 يلينقطع  سلك المنصهر فورا عند التشغ

 اتصل عمودان مثاليان على التوازي وكانت القوة الدافعة الكهربية لأحدهما أكبر من الأخر  .7

 ينشأ تيار كهربي كبير جدا يسري في الأعمدة فيتلفها 

 أمبير  1.11تعرض جسم الأنسان لتيار كهربي شدته  .8

 لسلكضلات اليد تنقبض  بعنف على ايجعل ع                      

 :  السؤال السادس

 18 11×6.25 ×= ش   n: ت =  ش / ز             أكمل الجدول  -1 

ليكترونات عدد الا

  nاليكترون()

 كمية الشحنة

 ش ) كولوم (

 الزمن

 ز ثانية ( )

 شدة التيار

 ت ) أمبير (

75 .18×1118 3 3 1 

51 ×11 81 8 4 2 
 

 قارن بين كل مما يأتي حسب ماهو مطلوب  -2

 الفولتميتر ترالأمي وجه المقارنة

 التركيب
سلك على شكل ملف موصول على التوازي مع 

 مقاومة صغيرة 

سلك على شكل ملف موصول على التوالي مع 

 مقاومة عالية 

 قياس فرق الجهد الكهربي قياس شدة التيار الكهربي  الوظيفة

 الفولت  الأمبير وحدة القياس

 عالية  صغيرة  قيمة المقاومة الداخلية

 التوازي التوالي التوصيل في الدوائر الكهربيةطريقة 
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 قارن بين كل مما يأتي حسب ماهو مطلوب -3

 العمود الثانوي العمود الجاف وجه المقارنة

 التركيب

قطب سالب )المصعد ( الخارصين  قطب موجب ) 

المهبط ( الكربون المادة الكهرلية مزيج من 

و ثاني كلوريد الأمونيوم وكلوريد الخارصين 

 المنغنيزأكسيد 

مجموعة ألواح (  المصعد) سالب قطب

مجموعة (  المهبط)  موجب قطب  الرصاص

 الكهرلية المادة ألواح ثاني أكسيد الرصاص

 محلول حمض الكبريتيك 

 كيميائية الى كهربية  كيميائية الى كهربية  تحولات الطاقة

 كبيرة  صغيرة  الطاقة الكهربية الناتجة

 يمكن اعادة شحنه  لا يمكن اعادة شحنه  عادة الشحنامكانية ا
 

 قارن بين كل مما يأتي حسب ماهو مطلوب -4 

 التوازي التوالي وجه المقارنة

 التعريف
طريقة يتم فيها توصيل الأقطاب  

 الموجبة للبطارية مع الأقطاب السالبة 

طريقة يتم فيها نوصيل الأقطاب الموجبة 

 اب السالبة مع بعضها للبطارية مع بعضها والأقط

 يتجزأ  لا يتجزأ  التيار الكلي

 لا يتجزأ  يتجزأ  فرق الجهد
 

 قارن بين كل مما يأتي حسب ماهو مطلوب -5

 متابع نقص التيار المنصهر الكهربي وجه المقارنة

 وجه الشبه
يفتح الدائرة الكهربية عند حدوث 

 ماس كهربي أو عبء مفرط 

 حدوث دعن الكهربية الدائرة يفتح

 مفرط عبء أو كهربي ماس

 وجه الأختلاف
يفتح الدائرة الكهربية عندما تزداد 

 شدة التيار

 تنقص عندما الكهربية الدائرة يفتح

 التيار شدة

 قارن بين كل مما يأتي حسب ماهو مطلوب -6  

 المدفأة المكواة وجه المقارنة

 قة الكهربية الى حرارية تحول الطا تحول الطاقة الكهربية الى حرارية  وجه الشبه

 وجه الأختلاف
الطاقة المستهلكة في المكواة أقل 

 من الطاقة المستهلكة في المدفأة 

 أكبر المدفأة في المستهلكة الطاقة

 المكواة في المستهلكة الطاقة من

 

                 السؤال السابع : اجب عن المسائل الحسابية التالية 

                                                                    في الشكل المقابل احسب .1

                                                                                      Ω 6=   2+ 4 = المقاومة الكلية -ا

                                                    A 2=  12/6ج/م = =  شدة التيار المار في الدائرة  -ب

             ) التيار لا يتجزأ( Ω  =  2 A 4شدة التيار المار في المقاومة  -ج

 4V=2×2م = ×ت=   Ω 2فرق الجهد بين طرفي المقاومة  -د

                                            V 8= 4×2م = ×ت=  Ω 4فرق الجهد بين طرفي المقاومة  -ـه

12V 

2Ω 

 

 

4Ω 

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 
 

15 
 

                                                                                                                                      الشكل المقابل احسب في .2

                                                                                        Ω  4/3= ك=م 3/4=1/4+  2= ا/ك/م 1   =المقاومة الكلية  -ا

  9A=  3/4× 12ج/ م = =   الدائرةشدة التيار المار في  -ب

                              6A= 2/  12ج/م = =  2Ωشدة التيار المار في المقاومة  -ج

 3A=  4/  12ج/م = =  Ω 4شدة التيار المار في المقاومة  -د

 ) فرق الجهد لا يتجزأ (  Ω  =12 V 2المقاومة  فرق الجهد بين طرفي -هـ

النحلللللاس ة مقاوملللللعلملللللا بلللللأن  2م 1.112كلللللم ومسلللللاحة مقطعللللله 2احسلللللب مقاوملللللة سللللللك ملللللن النحلللللاس طولللللله  .3

1.59 ×11 -6 Ω . م = =  مسp ×  = 1.1159= 111× 2( / 5 11×2) × 6-11× 1.59ل / سΩ 

 

                                                            في الشكل المقابل احسب .4

                  V 5   =  القوة الدافعة الكهربية الكلية   -ا

                                         Ω  1.4=  2/  1.4/ عدد الأعمدة = د م   =  المقاومة الداخلية المكافئة -ب   

                                                 1.6A=   8.2+  1.4/  5= خ + مد / مد = ق  شدة التيار الكلي -ج   

 تالي:في الشكل ال  .5

   احسب:

                                                       V 6  =   3+  3 = القوة الدافعة الكهربية الكلية -ا

 Ω 1.6=  1.3+  0.3  =المقاومة الداخلية المكافئة -ب

 A 1.3=  4+  1.6/  6= خ+ مد / مد ق=  شدة التيار الكلي -ج

                                                   من خلال الرسم البياني المقابل .6

 2=4.5/  9ظاه = المقابل / المجاور =  =أحسب ميل الخط المستقيم  -ا

 شدة التيار الكهربي= ما الكمية الفيزيائية التي يمثلها الخط المستقيم  -ب

 كولوم  2ا الزمن اللازم لمرور شحنة مقدارها م -ج

 4.5الى  2.5 – 2- 1.5 – 1 – 1.5-1عند تقسيم محو السينات الى قيم 

  9الى  6- 5- 4- 3- 2 -1 -1قيم  الى الصادات محو تقسيم عند

ميللللل خللللط المسللللتقيم ثللللم نسللللقط عمللللودعلى محللللور علللللى محللللور الصللللادات فيقطللللع  كولللللوم2نسللللقط عمللللود مللللن عنللللد 

 يقطعه عند الرقم ا ثانية السينات ف
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      فولت وضح بالرسم كيف نحصل 1.5أعمدة كهربائية القوة الدافعة الكهربية لكل منهما  6لديك  .7

          فولللت 4.5 كهربائيللة دافعللة قللوة -ب            فولللت 6 كهربائيللة دافعللة قللوة -ا     .8

                                                                       

 

 

 أوم أوجد  1.6فولت والمقاومة الداخلية لكل عمود  6في الشكل التالي ق . د. ك لكل عمود  .9

 Ω 1.2=  3/   1.6/ عدد الأعمدة = د = م المقاومة الداخلية المكافئة -ا

            موصلة على التوازيلأن الأعمدة    V 6= دق  القوة الدافعة الكهربية الناتجة -ب

 2.4A=   2.3+  1.2/  6= خ + مد ق د / م= شدة التيارالمار في الدائرة  -ج         

 

 

 

 أمبير أحسب  5فولت ويمر به تيار شدته  241كهربي يعمل على فرق جهد  زجها .11

 Ω 48=  5/  241ج /ت =   =مقاومة الجهاز  -ا

 واط 1211=  5 × 241ت =×= ج قدرة الجهاز -ب

 ساعات يوميا  3ا الجهاز عندما يعمل الطاقة التي يستهلكه -ج

 كيلو واط . ساعة  3.6=  3×1111/  1211ز =  × 1111= ق / 

 شيكل   1تكلفة الأستعمال لمدة شهر اذا كان سعر الكيلو واط . ساعة  -د

 شيكل  118=  1 ×يوم  31 × 3.6ثمن الكيلو واط . ساعة =  ×= ط المتحولة 

للللللذلك يترتلللللب اختيلللللار منصلللللهر يتحملللللل  5Aر فلللللي الجهلللللاز شلللللدة تيلللللار يمللللل=  المنصلللللهر المناسلللللب للجهلللللاز  -ـهللللل

 A 5.5شدة تيار أعلى بقليل وليكن 
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سلللللم ومسلللللاحة مقطعللللله  111أيهملللللا يوصلللللل التيلللللار الكهربلللللي بصلللللورة أفضلللللل سللللللك ملللللن النحلللللاس طولللللله  .11

بلللللأن المقاوملللللة النوعيلللللة  علملللللاً ،  2مللللللم 4سلللللم ومسلللللاحة مقطعللللله  81أم سللللللك ملللللن الحديلللللد طولللللله ،  2مللللللم2

 مل ( 11سم = 1)      سم .أوم  6- 11× 1.59 وللنحاس 6- 11× 11يد للحد

 Ω  5-11×795=   -2 11×2/    111  ×  -116 × 1.59ل / س =  × pم للنحاس  =                 

  Ω -2 11× 2=  2- 11× 4/  81 × -6   10× 10= س/  ل×  p=   م للحديد                

 من موصلية الحديد <فموصلية النحاس   من مقاومة الحديد  >مقاومة النحاس             

 

 

 كون خارطة مفاهيمية من المفاهيم الأتية  .12

كيلللللللو واط . السللللللاعة  –شللللللدة التيللللللار  –الطاقللللللة الضللللللوئية  –الطاقللللللة الكهربيللللللة  –قللللللدرة الجهللللللاز  –الطاقللللللة 

 الطاقة الحرارية –المصباح  –المكواة  -المقاومة  –فرق الجهد  –

 الطاقة                                                     
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